
全体 全体

設問１
1 56.1% ## 49.2% 65.6% ##

設問15
1 67.3% ## 69.7% 64.3% ##

2 41.4% ## 47.7% 30.5% ## 2 15.3% ## 16.7% 19.5% ##

3 2.0% ## 2.3% 3.2% ## 3 5.6% ## 2.3% 6.5% ##

4 0.5% ## 0.8% 0.6% ｚ 4 11.8% ## 11.4% 9.7% ##

設問２
1 34.4% ## 28.0% 40.3% ##

設問16
1 32.6% ## 29.5% 34.4% ##

2 58.8% ## 62.1% 50.6% ## 2 53.4% ## 50.8% 48.7% ##

3 6.1% ## 9.1% 7.8% ## 3 8.2% ## 13.6% 12.3% ##

4 0.7% ## 0.8% 1.3% ## 4 5.7% ## 6.1% 4.5% ##

設問３
1 12.6% ## 15.9% 18.2% ##

設問17
1 52.3% ## 42.4% 51.3% ##

2 53.9% ## 54.5% 48.7% ## 2 33.5% ## 34.8% 40.9% ##

3 26.2% ## 22.0% 26.0% ## 3 11.5% ## 14.4% 7.8% ##

4 7.2% ## 7.6% 7.1% ## 4 2.7% ## 8.3% 0.0% ##

設問４
1 41.0% ## 36.4% 39.0% ##

設問18
1 40.4% ## 40.9% 43.5% ##

2 45.3% ## 49.2% 50.0% ## 2 41.9% ## 47.7% 45.5% ##

3 12.1% ## 12.1% 7.8% ## 3 12.5% ## 6.8% 8.4% ##

4 1.5% ## 2.3% 3.2% ## 4 5.2% ## 4.5% 2.6% ##

設問５
1 44.8% ## 36.4% 38.3% ##

設問19
1 49.7% ## 40.2% 35.1% ##

2 32.6% ## 40.9% 39.0% ## 2 30.9% ## 31.8% 33.1% ##

3 17.3% ## 17.4% 17.5% ## 3 10.9% ## 15.2% 16.9% ##

4 5.3% ## 5.3% 5.2% ## 4 8.5% ## 12.9% 14.9% ##

設問６
1 48.8% ## 49.2% 40.3% ##

設問20
1 42.5% ## 37.9% 41.6% ##

2 26.0% ## 18.2% 22.7% ## 2 43.6% ## 46.2% 41.6% ##

3 14.4% ## 18.9% 23.4% ## 3 10.9% ## 12.1% 11.7% ##

4 10.9% ## 13.6% 13.6% ## 4 3.0% ## 3.8% 5.2% ##

設問７
1 34.1% ## 29.5% 35.1% ##

設問21
1 17.8% ## 10.6% 17.5% ##

2 55.1% ## 53.8% 57.1% ## 2 33.8% ## 25.0% 26.6% ##

3 8.9% ## 12.1% 5.8% ## 3 25.6% ## 31.8% 31.2% ##

4 1.9% ## 4.5% 1.9% ## 4 22.7% ## 32.6% 24.7% ##

設問８
1 18.9% ## 18.9% 17.5% ##

設問22
1 48.3% ## 45.5% 41.6% ##

2 55.0% ## 47.0% 56.5% ## 2 42.9% ## 43.2% 39.6% ##

3 18.4% ## 25.8% 19.5% ## 3 5.6% ## 8.3% 10.4% ##

4 7.8% ## 8.3% 6.5% ## 4 3.2% ## 3.0% 8.4% ##

設問９
1 59.5% ## 56.8% 60.4% ##

設問23
1 54.5% ## 39.4% 51.3% ##

2 34.0% ## 38.6% 32.5% ## 2 42.5% ## 54.5% 45.5% ##

3 5.4% ## 2.3% 5.2% ## 3 2.6% ## 6.1% 1.9% ##

4 1.1% ## 2.3% 1.9% ## 4 0.3% ## 0.0% 1.3% ##

設問10
1 35.6% ## 28.0% 35.7% ##

設問24
1 37.4% ## 24.2% 36.4% ##

2 50.0% ## 53.0% 48.7% ## 2 45.0% ## 51.5% 40.9% ##

3 13.2% ## 17.4% 13.0% ## 3 11.9% ## 18.9% 12.3% ##

4 1.2% ## 1.5% 2.6% ## 4 5.7% ## 5.3% 10.4% ##

設問11
1 48.9% ## 39.4% 39.0% ##

設問25
1 55.8% ## 53.8% 48.1% ##

2 37.8% ## 45.5% 46.1% ## 2 38.4% ## 41.7% 38.3% ##

3 11.0% ## 12.1% 13.0% ## 3 4.8% ## 3.0% 11.0% ##

4 2.4% ## 3.0% 1.9% ## 4 1.0% ## 1.5% 2.6% ##

設問12
1 35.6% ## 27.3% 37.7% ##

設問26
1 62.3% ## 58.3% 48.7% ##

2 47.3% ## 54.5% 48.7% ## 2 33.5% ## 37.1% 43.5% ##

3 8.8% ## 12.1% 11.7% ## 3 2.7% ## 3.0% 3.9% ##

4 8.3% ## 6.1% 1.9% ## 4 1.5% ## 1.5% 3.9% ##

設問13
1 26.8% ## 26.5% 20.1% ##

設問27
1 49.8% ## 43.9% 48.7% ##

2 46.2% ## 47.0% 57.1% ## 2 37.9% ## 47.7% 39.0% ##

3 23.6% ## 21.2% 19.5% ## 3 10.7% ## 7.6% 7.8% ##

4 3.4% ## 5.3% 3.2% ## 4 1.6% ## 0.8% 4.5% ##

設問14
1 47.5% ## 47.0% 51.3% ##

2 38.1% ## 40.2% 37.0% ##

3 9.3% ## 8.3% 9.1% ##

4 5.0% ## 4.5% 2.6% ##

令和５年度　１学期　学校アンケート(生徒用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはまる　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない

高台中学校は、「大人になるため
の学校」であることを意識してい
る。

目標をもって部活動に参加してい
る。

誰に対しても思いやりのある発言
や行動を心がけている。

授業の内容が理解できている。

全体のグラフ 全体のグラフ

地域や社会のためになることを積
極的に行っている。

課題や宿題などは期日を守り、確
実に提出している。

私は学校をきれいにする清掃など
の活動に努力している。

総合的な時間の学習で学んだ内容
は、自分の生き方を見つめる際に役
に立つと思う。

私は自分のよい所を知っている。 自分の将来に対する夢や希望を
もっている。

今、私には本気になって打ち込んで燃
えられるものがある。（遊びや趣味以
外で）

クラスタイム等の先生のお話は、今や
これからの自分の生き方に参考にな
ると思う。

授業に集中して意欲的に取り組ん
でいる。

学年＋１時間（例：２年生なら　２＋
１＝３　時間）の家庭学習の時間
がとれている。

何事にも計画的に、粘り強く取り組
んでいる。

私のクラスは居心地がよく、教室
は安心できる場所だと思う。

授業や生活において、友達と協力
して取り組むことができている。

先生方は、勉強をわかりやすく教
えてくれていると思う。

学校生活で見つけた課題を、自分
たちで考えて解決しようとしてい
る。

学習や生活などについて先生方に
相談しやすいと思う。

自分の学習や生活を振り返って、
自分の成長が実感できているか。

先生方は、叱るべきときにしっかり
と叱ってくれていると思う。

自分の学習や生活を振り返って、
自分の目標を見直そうとしている。

先生方は、頑張っていることをほめて
くれたり、困ったときに助けてくれたりし
ている。

楽な方、簡単な方へと流されること
なく、自己の向上に向けて努力し
ている。

高台中学校はいじめや暴力がな
く、安心して生活できる学校である
と思う。

学校行事に一生懸命に取り組み、
感動を得ることができた。



全体 全体

1 46.3% 48.3% 41.2% 45.7% 50.0% 1 61.8% 57.7% 56.3% 50.0% 83.3%

2 49.1% 45.0% 52.1% 49.3% 50.0% 2 33.3% 38.3% 37.0% 41.3% 16.7%

3 3.9% 5.4% 5.9% 4.3% 0.0% 3 2.7% 1.3% 5.9% 3.6% 0.0%

4 0.7% 1.3% 0.8% 0.7% 0.0% 4 2.1% 2.7% 0.8% 5.1% 0.0%

1 26.6% 22.8% 23.5% 26.8% 33.3% 1 45.5% 58.4% 39.5% 50.7% 33.3%

2 66.9% 68.5% 68.1% 64.5% 66.7% 2 41.2% 34.9% 44.5% 35.5% 50.0%

3 6.1% 8.1% 7.6% 8.7% 0.0% 3 11.2% 6.0% 11.8% 10.1% 16.7%

4 0.4% 0.7% 0.8% 0.0% 0.0% 4 2.1% 0.7% 4.2% 3.6% 0.0%

1 26.3% 26.8% 21.8% 23.2% 33.3% 1 35.7% 32.2% 35.3% 25.4% 50.0%

2 61.1% 63.1% 63.9% 67.4% 50.0% 2 53.7% 55.0% 50.4% 59.4% 50.0%

3 11.7% 8.7% 12.6% 8.7% 16.7% 3 8.8% 9.4% 14.3% 11.6% 0.0%

4 0.9% 1.3% 1.7% 0.7% 0.0% 4 1.7% 3.4% 0.0% 3.6% 0.0%

1 32.7% 22.1% 19.3% 22.5% 66.7% 1 26.5% 26.8% 26.9% 18.8% 33.3%

2 49.7% 61.1% 58.8% 62.3% 16.7% 2 58.1% 57.0% 58.8% 66.7% 50.0%

3 15.7% 15.4% 16.8% 13.8% 16.7% 3 13.9% 14.8% 11.8% 12.3% 16.7%

4 2.0% 1.3% 5.0% 1.4% 0.0% 4 1.5% 1.3% 2.5% 2.2% 0.0%

1 29.2% 20.1% 23.5% 23.2% 50.0% 1 46.6% 45.0% 52.9% 38.4% 50.0%

2 63.1% 69.8% 67.2% 65.2% 50.0% 2 44.6% 49.0% 40.3% 55.8% 33.3%

3 6.9% 10.1% 5.9% 11.6% 0.0% 3 8.6% 6.0% 5.9% 5.8% 16.7%

4 0.8% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 4 0.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%

1 34.8% 30.9% 27.7% 30.4% 50.0% 1 39.1% 30.9% 42.0% 33.3% 50.0%

2 56.0% 59.7% 61.3% 52.9% 50.0% 2 56.5% 59.1% 55.5% 61.6% 50.0%

3 6.8% 6.0% 7.6% 13.8% 0.0% 3 4.1% 8.7% 2.5% 5.1% 0.0%

4 2.4% 3.4% 3.4% 2.9% 0.0% 4 0.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 32.6% 38.3% 31.9% 26.8% 33.3% 1 22.8% 22.8% 28.6% 23.2% 16.7%

2 54.7% 52.3% 56.3% 60.1% 50.0% 2 64.9% 66.4% 60.5% 65.9% 66.7%

3 10.8% 7.4% 8.4% 10.9% 16.7% 3 10.8% 8.7% 8.4% 9.4% 16.7%

4 1.9% 2.0% 3.4% 2.2% 0.0% 4 1.5% 2.0% 2.5% 1.4% 0.0%

1 36.5% 40.3% 35.3% 37.0% 33.3% 1 17.5% 17.4% 18.5% 17.4% 16.7%

2 59.5% 55.0% 60.5% 55.8% 66.7% 2 42.8% 47.7% 40.3% 50.0% 33.3%

3 3.9% 4.0% 4.2% 7.2% 0.0% 3 28.0% 26.8% 27.7% 23.9% 33.3%

4 0.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4 11.7% 8.1% 13.4% 8.7% 16.7%

1 45.8% 43.0% 49.6% 40.6% 50.0% 1 43.4% 47.7% 42.0% 34.1% 50.0%

2 49.0% 50.3% 42.0% 53.6% 50.0% 2 36.9% 35.6% 38.7% 39.9% 33.3%

3 4.2% 4.7% 7.6% 4.3% 0.0% 3 16.4% 12.8% 15.1% 21.0% 16.7%

4 1.1% 2.0% 0.8% 1.4% 0.0% 4 3.3% 4.0% 4.2% 5.1% 0.0%

設問９
学校行事は、子供た
ちにとって、所属感
や成就感を味わわせ
るものになっている。

設問18
お子様は、学校での
出来事を家庭でよく
話す。

全体のグラフ全体のグラフ

設問６
学校は、生徒一人ひ
とりを理解し、大切に
している。

設問15
学校は、子供の安全
確保や健康管理の
ための取り組みを十
分に行っている。

設問７
学校は、いじめのな
い学校・学級・集団
づくりに取り組んでい
る。

設問16
ＰＴＡ活動は、計画に
基づいて効果的な活
動が展開されてい
る。

設問８
学校は、子供に命を
大切にする心や社会
のルールを守る態度
を教えている。

設問17
お子様の家庭学習の
状況は良好であると思
う。

設問３
教員は、子供の興味
や意欲を高める授業
を工夫している。

設問12
学校は、三者面談や
教育相談等が充実
し、いろいろと相談が
しやすい。

設問４
学校は、子供に応じ
た学習の手助けを
行っている。

設問13
学校は、家庭・地域
と積極的に連携・協
力している。

設問５
学校は、情報教育や
総合的な学習の時
間などで、「生きる
力」をつける新しい教
育活動に取り組んで
いる。

設問14
学校は、便りやホー
ムページ、その他の
方法で情報をよく発
信している。

令和５年度　１学期　学校アンケート(保護者用)

１、当てはまる　２、どちらかといえば当てはある　３、どちらかといえば当てはまらない　４、当てはまらない

設問1
学校は、「大人になる
ための学校」である
ことを意識している。

設問10
子供にとって部活動
は充実感を感じるも
ので、心身の向上に
も役立っている。

設問２
学校では、基礎的な
学力が身に付くよう
な分かりやすい授業
をしている。

設問11
子供は、学校生活を
楽しいと感じているよ
うである。


